
Nadační fond Magdaleny Kožené ve spolupráci s Czech Press Photo 

Nabídka pro pedagogy a žáky základních uměleckých škol 

 

Přinášíme možnost zapojení ZUŠ do projektů Czech Press Photo. V rámci této 

spolupráce především otevíráme možnost připojit se k doprovodnému 

programu slavnostního zahajovacího koncertu Magdaleny Kožené a ZUŠ     

14. května 2025. V parku na Karlínském náměstí okolo Kostela sv. Cyrila            

a Metoděje, kde se bude koncert konat, bude nainstalována open air 

výstava fotografií žáků a studentů ze základních uměleckých škol na téma Ze 

života ZUŠ. Pokud by se vaše škola chtěla do této výzvy zapojit podrobnosti 

naleznete v přiloženém dokumentu. 

 

Další možností je zapojení se do soutěže Czech Nature Photo. Fotografie 

mohou mladí fotografové zasílat do uzávěrky soutěže dne 18. 2. 2025 a účast 

v soutěži Czech Photo Junior je ZDARMA. V rámci soutěže bude udělena 

speciální cena Nadačního fondu Magdaleny Kožené. První tři výherci získají 

kromě hmotné ceny i možnost strávit jeden den v ateliéru některého 

z významných českých fotografů a pracovat spolu s ním.  

Ceremoniál vyhlášení výsledků proběhne v dubnu 2025 na Pražském hradě za 

přítomnosti první dámy.  

Informace k soutěži zde: https://www.czechphoto.org/cnp/pravidla-cnp/ 

 

Žáci a studenti ZUŠ se mohou v příštím roce zapojit také do soutěže Czech 

Press Photo – Czech Photo Junior. Pro letošní ročník jsou již přihlášky uzavřeny. 

Otevírat se budou opět z kraje podzimu příštího roku. Včas vám dáme vědět. 

https://www.czechphoto.org/cjp/o-soutezi-cjp/ 

 

V neposlední řadě pro Vás máme nabídku workshopů NECVAKEJTE, FOŤTE. 

Jedná se o půldenní či celodenní seminář a workshop uzpůsobený pro žáky   

a pedagogy ZUŠ, který může být realizován buď přímo v ZUŠ nebo v Praze 

v galerii Czech Photo Centre (viz. přiložené nabídky). V rámci spolupráce s NF 

školy získávají poloviční cenu na tyto semináře (sleva ze 30 000,- na 15 000,- 

Kč). Bližší informace zde: https://www.czechphoto.org/cjp/necvakejte-fotte/. 

V případě zájmu o seminář kontaktujte přímo Czech Press Photo zde: 

humlova@czechphoto.org  
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Open air výstava fotografií na téma „Ze života ZUŠ“, Karlínské nám. Praha, 

v době konání zahajovacího Koncertu Magdaleny Kožené a ZUŠ, který bude 

přenášen ČT 

Ve spolupráci s Czech Press Photo a ČTK připravujeme fotografickou výstavu, 

která se stane zároveň upoutávkou na společný koncert, festival ZUŠ Open a 

představí „zákulisí“ práce na zuškách. K dispozici budeme mít 14 

oboustranných panelů – ideálem by tedy bylo prezentovat všech 14 krajů. 

Výsledné fotografie budou mít velikost 120x100 cm (šířkových!!!). Proto je 

potřeba zasílat fotografie v co největším velikosti a rozlišení – ideálně ve 

formátu tiff nebo jpg, ve velikosti min. 2 – 20 MB. K fotografiím, prosíme, 

připojte: jméno, příjmení a věk autora, název školy (ZUŠ), jméno pedagoga – 

případně i název fotografie (pokud ji má) a kontext jejího vzniku. Na 

výsledném výběru fotografií budeme spolupracovat právě s Czech Press 

Photo. Tato instituce také uvažuje o podpoře pro některé z účastníků formou 

workshopu s některým z předních fotografů – tj. o vyhlášení jakési neformální 

„soutěže“.  

Fotografie bychom potřebovali získat do 15.3.2025. V případě vašeho zájmu o 

zapojení nás kontaktujte zde: svobodova@zusopen.cz. Na tuto adresu je 

možno také fotografie zasílat prostřednictvím Úschovny či jiné aplikace na 

přenos velkých souborů.  
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